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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників  

Характеристика дисципліни за формами 

навчання 

заочна 

Право в публічному управлінні 

Вид дисципліни обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 4/120 

Курс 1 

Семестр 1 

Кількість змістових модулів з розподілом 4 

Обсяг кредитів 4 

Обсяг годин, в тому числі: 120 

Аудиторні 16 

Модульний контроль 8 

Семестровий контроль - 

Самостійна робота 96 

Форма семестрового контролю Залік  
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2. Мета і завдання навчальної дисципліни 

 

Метою викладання навчальної дисципліни  – формування у студентів глибоких знань 

щодо теоретичного підґрунтя правового регулювання публічного управління та практики 

регулювання публічного управління нормами права, формулювання у студентів вмінь 

формулювати судження щодо проблем правового регулювання у сфері публічного управління 

та пропозицій щодо їх розв’язання. 

 

Завданнями навчальної дисципліни є: 

- формування у студентів базових теоретико-правових знань для складення чіткого 

уявлення про право як регулятора відносин у сфері публічного управління; 

- формування у студентів спроможності орієнтуватися у правовому регулюванні 

публічного управління: зокрема, визначення основних проблем правового регулювання 

публічного управління та формування власного бачення шляхів їх вирішення; 

- формування у студентів критичного мислення у сфері правового регулювання 

публічного управління – вміння аналізувати основні нормативно-правові акти цієї сфери та 

критично досліджувати їх зміст, зокрема і застосовуючи міждисциплінарний підхід, 

працюючи як індивідуально, так і колективно; 

- формування вміння у студентів виокремлювати теоретичні та практичні проблеми 

права в публічному управлінні, а для їх розв’язання застосовувати інтегровані знання, 

пропонувати конкретні шляхи вирішення таких проблем; 

- формування практичних навичок у студентів щодо застосування набутих теоретичних 

знань. 

 

Завдання навчальної дисципліни передбачають формування наступних 

компетентностей: 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

 

ЗК01 – здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК): 

 

СК03 – Здатність організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських 

процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема 

розробляти заходи щодо впровадження електронного урядування в різних сферах публічного 

управління та адміністрування. 

СК06 – Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення 

національної безпеки України. 

СК07 – Здатність самостійно готувати проєкти нормативно-правових актів, аналітичні 

довідки, пропозиції, доповіді, надавати експертну оцінку нормативно-правовим актам на 

різних рівнях публічного управління та адміністрування. 

 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати, уміти, 

розуміти: 
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ПРН02 – Розв’язувати складні задачі публічного управління та адміністрування, 

враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові колізії та проблеми, розробляти проєкти 

нормативно-правових актів для усунення. 

ПРН03 – Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й 

нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї професійної 

компетентності. 

ПРН11 – Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові та 

ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, економічні та екологічні наслідки 

варіантів рішень. 

 

 
4. Структура навчальної дисципліни  

 

Тематичний план для заочної форми навчання 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

Заочна форма 

У
сь

о
го

 

у тому числі 

л. п. с. м.к. 

Семе

стр. 

контр

. 

Самостійна 

робота 

Змістовий модуль 1. 

Тема 1. Поняття права та системи права. 11 2 2  2  5 

Тема 2. Загальна характеристика правових норм та 

їх реалізації. Нормативно-правові акти. 
5   5 

Тема 3. Загальна характеристика правовідносин. 6   6 

Тема 4. Правомірна поведінка та правопорушення. 

Юридична відповідальність. 
8   8 

Разом за змістовим модулем 1 30 2 2  2 - 24 

Змістовий модуль 2. 

Тема 5. Конституційне право як галузь права, наука 

та навчальна дисципліна. 
8 

 2  2 
 4 

Тема 6. Основи конституційного ладу в Україні. 6 2   4 

Тема 7. Конституційні основи суспільного та 

державного ладу в Україні: конституційно-правові 

засади статусу людини і громадянина. 

5   5 

Тема 8. Органи державної влади в Україні. 2    2 

Тема 9. Засади адміністративно-територіального 

устрою. 
2    2 

Тема 10. Конституційно-процесуальне право 5    5 

Разом за змістовим модулем 2 28 2 2 - 2 - 22 

Змістовий модуль 3. 

Тема 11. Предмет, метод і принципи 

адміністративного права. 
10  

2  2 
 6 

Тема 12. Норми та джерела адміністративного 

права. Адміністративно-правові відносини. 
6    6 

Тема 13. Державна влада, місцеве самоврядування в 

Україні. Електронне урядування. 
8 2   6 

Тема 14. Функції і компетенція органів виконавчої 

влади. 
6    6 
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Тема 15. Державна служба. 7    7 

Тема 16. Правові та організаційні засади запобігання 

корупції в Україні. Забезпечення законності у 

публічному управлінні. 

7    7 

Тема 17. Національна безпека України. 7    7 

Разом за змістовим модулем 3 51 2 2  2  45 

Змістовий модуль 4. 

Тема 18. Поняття адміністративного судочинства, 

його завдання, законодавство про адміністративне 

судочинство. 

8 2 2  

2 

 2 

Тема 19. Принципи адміністративного судочинства 

України. Єдина судова інформаційно-

телекомунікаційна система. 

3     3 

Разом за змістовним модулем 4 11 2 2 - 2 - 5 

        

Усього годин 120 8 8 - 8 - 96 

 

 

 

 

 

5. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 

 

Тема 1. Поняття права та системи права 

Поняття права. Право у системі соціальних регуляторів. Співвідношення права і моралі. 

Ознаки права. Принципи права. Об’єктивне та суб’єктивне право. Функції права. Класифікація 

функцій права. Поняття системи права. Складові елементи системи права. Публічне та 

приватне право. Матеріальне та процесуальне право. Система законодавства та її 

співвідношення із системою права. 

Рекомендовані джерела. Основні [1-7], додаткові [2]. 

Тема 2. Загальна характеристика правових норм та їх реалізації. Нормативно-

правові акти. 

Поняття та ознаки норм права. Класифікація норм права. Структура норм права. Поняття 

реалізації норм права. Використання, виконання, дотримання, застосування норм права як 

форми їх реалізації. Нормативно-правовий акт: поняття, види. Етапи складання нормативно-

правового акту, його затвердження, набрання чинності. 

Рекомендовані джерела. Основні [1-7], додаткові [2]. 

Тема 3. Загальна характеристика правовідносин. 

Поняття та види суспільних відносин. Поняття правовідносин. Класифікація 

правовідносин. Склад правовідносин: суб’єкти, об’єкти та зміст. Поняття правосуб’єктності 

та її складові. Юридичний факт: поняття та види. Колізії в правовому регулюванні суспільних 

відносин, шляхи їх подолання. 

Рекомендовані джерела. Основні [1-7], додаткові [2]. 

Тема 4. Правомірна поведінка та правопорушення. Юридична відповідальність. 

Поняття правового порядку. Правомірна поведінка: поняття, ознаки. Поняття 

правопорушення. Склад правопорушення: об’єкт правопорушення, об’єктивна сторона 

правопорушення, суб’єкт правопорушення, суб’єктивна сторона правопорушення. Юридична 

відповідальність: поняття та мета. Підстави та види юридичної відповідальності. 
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Рекомендовані джерела. Основні [1-7], додаткові [1]. 

Змістовий модуль 2 

 

Тема 5. Конституційне право як галузь права, наука та навчальна дисципліна. 

Конституційне право як галузь права, наука та навчальна дисципліна. Зв'язок 

конституційного права з іншими галузями права галузей права. Предмет та метод правового 

регулювання конституційного права. Система конституційного права. Інститути 

конституційного права. Конституційно-правові норми: поняття, ознаки та види. 

Конституційно-правові відносини. Зміст конституційно-правових відносин. Джерела 

конституційного права. Класифікація нормативно-правових актів, що виступають джерелами 

конституційного права. 

Рекомендовані джерела. Основні [8-11, 28], додаткові [3]. 

 

Тема 6. Основи конституційного ладу в Україні. 

Загальна характеристика конституційного ладу в України. Суверенітет: поняття та види. 

Роль Конституції України в регулюванні конституційного ладу в Україні. Юридична сила 

Конституції України. 

Рекомендовані джерела. Основні [8-11, 28], додаткові [3]. 

 

Тема 7. Конституційні основи суспільного та державного ладу в Україні: конституційно-

правові засади статусу людини і громадянина. 

Поняття, структура та принципи конституційно-правового статусу людини і 

громадянина. Поняття громадянства України. Принципи законодавства України про 

громадянство. Порядок набуття та припинення громадянства України. Поняття і види 

конституційних прав, свобод та обов'язків людини і громадянина. Особисті права та свободи 

людини і громадянина. Політичні права і свободи громадянина. Соціальні, економічні та 

культурні права і свободи людини і громадянина. Конституційні обов'язки. Випадки 

обмеження конституційних прав та свобод людини і громадянина. 

Рекомендовані джерела. Основні [8-11, 28], додаткові [3]. 

Тема 8. Органи державної влади в Україні. 

Поняття, система і види органів державної влади. Конституційно-правовий статус, склад 

і структура парламенту України. Загальна характеристика інституту президента. Порядок 

обрання та підстави припинення повноважень Президента України. Поняття виконавчої влади. 

Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади в Україні. Загальна характеристика 

судової влади. Конституційний суд України: порядок формування,  склад та компетенція. 

 

Рекомендовані джерела. Основні [8-11, 28, 30-33, 35], додаткові [3]. 

Тема 9. Засади адміністративно-територіального устрою. 

Поняття і особливості територіального устрою Україні. Автономна Республіка Крим: 

конституційно-правовий статус. 

Рекомендовані джерела. Основні [8-11, 28], додаткові [3]. 

Тема 10. Конституційно-процесуальне право 

Поняття, предмет і метод конституційно-процесуального права. Конституційно-

процесуальні норми. Конституційно-процесуальні відносини. Конституційний процес: 

поняття, зміст і стадії. 

Рекомендовані джерела. Основні [8, 28], додаткові [3]. 

Змістовий модуль 3 
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Тема 11. Предмет, метод і принципи адміністративного права 

Предмет адміністративного права. Адміністративно-правовий метод правового 

регулювання. Поняття та класифікація принципів адміністративного права. Система 

адміністративного права. Підгалузі та інститути адміністративного права. 

Рекомендовані джерела. Основні [13-18, 22], додаткові [4]. 

 

Тема 12. Норми та джерела адміністративного права. Адміністративно-правові 

відносини. 

Поняття і структура норм адміністративного права. Поняття джерел адміністративного 

права та їх види. Адміністративне законодавство. Форми систематизації адміністративного 

законодавства. Проблеми кодифікації адміністративного законодавства. Поняття і зміст 

адміністративно-правових відносин. Види адміністративно-правових відносин. 

Рекомендовані джерела. Основні [13-18], додаткові [4]. 

 

Тема 13. Державна влада, місцеве самоврядування в Україні. Електронне 

урядування. 

Органи державної влади: поняття, система, адміністративно-правовий статус. 

Адміністративно-правовий статус органів місцевого самоврядування. Поняття, принципи та 

система місцевого самоврядування. Організаційно-правова, матеріально-фінансова основи 

місцевого самоврядування. Гарантії місцевого самоврядування. 

Поняття електронного урядування. Модернізація публічних послуг та розвиток взаємодії 

влади, громадян і бізнесу за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій. 

Модернізація державного управління за допомогою інформаційно-комунікаційних 

технологій. Управління розвитком електронного урядування. 

Документування управлінської інформації в електронній формі та організації роботи з 

електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну.  

Електронні документи та електронний документообіг – загальні засади правового 

регулювання в Україні. Електронні довірчі послуги в Україні – загальна характеристика.  

 

Рекомендовані джерела. Основні [12-18, 21, 23, 37-40, 43], додаткові [4]. 

 

Тема 14. Функції і компетенція органів виконавчої влади. 

Загальна характеристика змісту і форм діяльності органів виконавчої влади. Функції 

органів виконавчої влади. Класифікація функцій органів виконавчої влади. Цілі та завдання 

органів виконавчої влади. Компетенція органів виконавчої влади. 

Рекомендовані джерела. Основні [13-18, 28, 30-32], додаткові [4]. 

 

Тема 15. Державна служба. 

Поняття, види та принципи державної служби. Поняття посади і посадової особи. 

Обов'язки та права державних службовців. Порядок прийняття на державну службу. Порядок 

проходження державної служби. Дисциплінарна відповідальність державних службовців. 

Рекомендовані джерела. Основні [13-20, 28, 34], додаткові [4]. 

Тема 16. Правові та організаційні засади запобігання корупції в Україні. 

Забезпечення законності у публічному управлінні. 

Законодавство у сфері запобігання корупції. Правовий статус Національного 

Антикорупційного бюро України (НАБУ). Правовий статус Національного агентства з питань 

запобігання корупції (НАЗК). Поняття забезпечення законності у публічному управлінні. 

Способи забезпечення законності в публічному управлінні. Поняття публічного контролю. 
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Поняття та види засобів захисту прав громадян у публічному управлінні. Звернення громадян. 

Адміністративне оскарження. 

Рекомендовані джерела. Основні [13, 28], додаткові [4]. 

 

Тема 17. Національна безпека України. 

 

Поняття національної безпеки України. Правова основа державної політики у сферах 

національної безпеки і оборони. Основні принцип, що визначають порядок формування 

державної політики у сферах національної безпеки і оборони. Фундаментальні національні 

інтереси України. Загрози національній безпеці України, відповідні пріоритети державної 

політики у сферах національної безпеки і оборони – правове регулювання. Керівництво у 

сферах національної безпеки і оборони. Координація у сферах національної безпеки і оборони. 

Міністерство оборони України – головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику з питань національної 

безпеки у воєнній сфері, сферах оборони і військового будівництва у мирний час та особливий 

період. Збройні Сили України – поняття та призначення. Державна спеціальна служба 

транспорту – поняття та призначення. Міністерство внутрішніх справ України – правовий 

статус та завдання. Служба безпеки України – правовий статус та завдання. Розвідувальні 

органи України – яку діяльність та з якою метою здійснюють. Управління державної охорони 

України – правовий статус та завдання. Служба судової охорони – правовий статус та 

завдання. Державна служба спеціального зв’язку та захисту інформації України – правовий 

статус та призначення. Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну військово-промислову політику – правовий статус та призначення. 

Рекомендовані джерела. Основні [28, 36, 41-53], додаткові [4]. 

 

Змістовий модуль 4 

 

Тема 18. Поняття адміністративного судочинства, його завдання, законодавство 

про адміністративне судочинство. 

Поняття адміністративного судочинства. Поняття адміністративної справи, публічно-

правового спору. Завдання адміністративного судочинства. Поняття суб’єкта владних 

повноважень. Законодавство про адміністративне судочинство. Зворотна дія закону, який 

встановлює порядок здійснення адміністративного судочинства. Міжнародні договори 

України як джерела законодавства про адміністративне судочинство. 

 

Рекомендовані джерела. Основні [24-27, 29, ], додаткові [5-6]. 

 

Тема 19. Принципи адміністративного судочинства України. Єдина судова 

інформаційно-телекомунікаційна система. 

Верховенство права. Рівність усіх учасників судового процесу перед законом і судом. 

Гласність і відкритість судового процесу та його повне фіксування технічними засобами. 

Змагальність сторін, диспозитивність та офіційне з’ясування всіх обставин у справі. 

Обов’язковість судового рішення. Забезпечення права на апеляційний перегляд справи. 

Забезпечення права на касаційне оскарження судового рішення у випадках, визначених 

законом. Розумність строків розгляду справи судом. Неприпустимість зловживання 

процесуальними правами. Відшкодування судових витрат фізичних та юридичних осіб, на 

користь яких ухвалене судове рішення. Диспозитивність в адміністративному судочинстві – в 

порівняльному аспекті з диспозитивністю в цивільному судочинстві. Мова адміністративного 

судочинства. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система: суть та функціонування 

в адміністративному судочинстві. 

Рекомендовані джерела. Основні [24-27, 29, ], додаткові [5-6]. 



10 

 

 

Теми практичних занять для заочної форми навчання 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1. 

Теми 1-4: 

Тема 1. Поняття права та системи права. 

Тема 2. Загальна характеристика правових норм та їх реалізації. Нормативно-

правові акти. 

Тема 3. Загальна характеристика правовідносин. 

Тема 4. Правомірна поведінка та правопорушення. Юридична відповідальність. 

2 

2.  

Теми 5-10: 

Тема 5. Конституційне право як галузь права, наука та навчальна дисципліна. 

Тема 6. Основи конституційного ладу в Україні. 

Тема 7. Конституційні основи суспільного та державного ладу в Україні: 

конституційно-правові засади статусу людини і громадянина. 

Тема 8. Органи державної влади в Україні. 

Тема 9. Засади адміністративно-територіального устрою. 

Тема 10. Конституційно-процесуальне право. 

2 

3. 

Теми 11-17: 

Тема 11. Предмет, метод і принципи адміністративного права. 

Тема 12. Норми та джерела адміністративного права. Адміністративно-правові 

відносини. 

Тема 13. Державна влада, місцеве самоврядування в Україні. Електронне 

урядування. 

Тема 14. Функції і компетенція органів виконавчої влади. 

Тема 15. Державна служба. 

Тема 16. Правові та організаційні засади запобігання корупції в Україні. 

Забезпечення законності у публічному управлінні. 
Тема 17. Національна безпека України. 

2 

4. 

Теми 18-19: 

Тема 18. Поняття адміністративного судочинства, його завдання, законодавство 

про адміністративне судочинство. 

Тема 19. Принципи адміністративного судочинства України. Єдина судова 

інформаційно-телекомунікаційна система. 

2 

Всього: 8 

 

За роботу на практичному занятті студент може отримати максимально 10 балів. 

Ще 1 бал студент може отримати за присутність на семінарському / практичному занятті. 

 

Критерії оцінювання роботи студентів на семінарському / практичному занятті: 

 

10 б: студент вирішив всі завдання абсолютно вірно і повно дав відповіді на питання, 

виклав свої відповіді логічно і послідовно, аргументував відповіді. 

9-7: студент вирішив всі завдання, проте з незначними помилками, допустив невелику 

непослідовність у викладі відповідей, його відповіді достатньо аргументовані. 

6-4: студент вирішив не всі завдання, допустив помилки при їх вирішенні, має місце 

непослідовність у викладі відповідей, його відповіді недостатньо аргументовані. 
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0-3: студент вирішив не всі завдання, допустивши істотні помилки при вирішенні, має 

місце безсистемність у викладі відповідей, його відповіді неаргументовані. 

 

 

6. Контроль навчальних досягнень 

 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів заочної форми навчання. 

 

 

 

 

№ 

з/п 

 

 

 

Вид діяльності студента 

М
ак

с.
 к

іл
ьк

іс
ть

  

б
ал

ів
 з

а 
о

д
и

н
и

ц
ю

 

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 

3 

Модуль 

4 

К
іл

ь
к
. 
о

д
и

н
и

ц
ь
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К
іл

ь
к
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и

н
и

ц
ь 

М
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с.
к
іл

ьк
іс

ть
 

К
іл

ь
к
.о

д
и

н
и

ц
ь 

М
ак

с.
к
іл

ьк
іс

ть
 

1 Відвідування лекцій 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

2 Відвідування практичних занять 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

3 Робота на практичному занятті 10 1 10 1 10 1 10 1 10 

4 
Виконання завдань для самостійної 

роботи  
5 1 5 

1 5 1 5 1 5 

5 
Виконання модульної контрольної 

роботи. 
25 1 25 

1 25 1 25 1 25 

 Разом  42 42 42 42 

 Максимальна кількість балів: 168 

 Розрахунок коефіцієнта: 1,68 

 Всього  100 

 

6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії оцінювання. 

Охарактеризуйте коротко, але достатньо кожне питання. 

До МКР 1: 

1. Право у системі соціальних регуляторів.  

2. Співвідношення права і моралі. 

3. Ознаки права. 

4. Об’єктивне та суб’єктивне право. 

5. Класифікація функцій права. 

6. Поняття системи права. 

7. Матеріальне та процесуальне право.  

8. Система законодавства та її співвідношення із системою права. 

9. Ознаки норм права. 

10. Класифікація норм права. 

11. Поняття та види суспільних відносин. 

12. Класифікація правовідносин. 

13. Юридичний факт: поняття та види. 

14. Поняття правового порядку.  

15. Правомірна поведінка: поняття, ознаки. 

16. Нормативно-правовий акт: поняття, види.  
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17. Етапи складання нормативно-правового акту, його затвердження, набрання 

чинності. 

18. Колізії в правовому регулюванні суспільних відносин, шляхи їх подолання. 

 

До МКР 2: 

19. Конституційне право як галузь права, наука та навчальна дисципліна.  

20. Зв'язок конституційного права з іншими галузями права галузей права.  

21. Предмет та метод правового регулювання конституційного права. 

22. Система конституційного права.  

23. Інститути конституційного права.  

24. Конституційно-правові норми: поняття, ознаки та види. Конституційно-правові 

відносини.  

25. Зміст конституційно-правових відносин.  

26. Джерела конституційного права. 

27. Класифікація нормативно-правових актів, що виступають джерелами 

конституційного права. 

28. Суверенітет: поняття та види.  

29. Роль Конституції України в регулюванні конституційного ладу в Україні. 

30. Поняття, структура та принципи конституційно-правового статусу людини і 

громадянина. 

31. Принципи законодавства України про громадянство. Порядок набуття та 

припинення громадянства України. 

32. Випадки обмеження конституційних прав та свобод людини і громадянина. 

33. Порядок обрання та підстави припинення повноважень Президента України. 

34. Конституційний суд України: порядок формування,  склад та компетенція.  

35. Поняття і особливості територіального устрою Україні.  

36. Автономна Республіка Крим: конституційно-правовий статус. 

37. Поняття, предмет і метод конституційно-процесуального права.  

38. Конституційно-процесуальні норми.  

39. Конституційно-процесуальні відносини.  

40. Конституційний процес: поняття, зміст і стадії. 

 

До МКР 3: 

41. Предмет адміністративного права.  

42. Адміністративно-правовий метод правового регулювання.  

43. Поняття та класифікація принципів адміністративного права.  

44. Система адміністративного права.  

45. Підгалузі та інститути адміністративного права. 

46. Поняття і структура норм адміністративного права.  

47. Поняття джерел адміністративного права та їх види.  

48. Адміністративне законодавство.  

49. Форми систематизації адміністративного законодавства.  

50. Проблеми кодифікації адміністративного законодавства.  

51. Поняття і зміст адміністративно-правових відносин.  

52. Види адміністративно-правових відносин. 

53. Організаційно-правова, матеріально-фінансова основи місцевого 

самоврядування. 

54. Гарантії місцевого самоврядування. 

55. Поняття електронного урядування.  
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56. Модернізація публічних послуг та розвиток взаємодії влади, громадян і бізнесу 

за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій.  

57. Модернізація державного управління за допомогою інформаційно-

комунікаційних технологій.  

58. Управління розвитком електронного урядування. 

59. Документування управлінської інформації в електронній формі та організації 

роботи з електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну.  

60. Електронні документи та електронний документообіг – загальні засади 

правового регулювання в Україні.  

61. Електронні довірчі послуги в Україні – загальна характеристика.  

62. Поняття, види та принципи державної служби.  

63. Поняття посади і посадової особи.  

64. Обов'язки та права державних службовців.  

65. Порядок прийняття на державну службу.  

66. Порядок проходження державної служби.  

67. Дисциплінарна відповідальність державних службовців. 

68. Поняття забезпечення законності у публічному управлінні.  

69. Способи забезпечення законності в публічному управлінні.  

70. Поняття публічного контролю.  

71. Поняття та види засобів захисту прав громадян у публічному управлінні.  

72. Звернення громадян.  

73. Адміністративне оскарження. 

74. Поняття національної безпеки України.  

75. Правова основа державної політики у сферах національної безпеки і оборони.  

76. Основні принцип, що визначають порядок формування державної політики у 

сферах національної безпеки і оборони.  

77. Фундаментальними національні інтереси України.  

78. Загрози національній безпеці України, відповідні пріоритети державної 

політики у сферах національної безпеки і оборони – правове регулювання.  

79. Керівництво у сферах національної безпеки і оборони.  

80. Координація у сферах національної безпеки і оборони.  

81. Міністерство оборони України – головний орган у системі центральних органів 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику з питань 

національної безпеки у воєнній сфері, сферах оборони і військового будівництва у мирний час 

та особливий період.  

82. Збройні Сили України – поняття та призначення.  

83. Державна спеціальна служба транспорту – поняття та призначення.  

84. Міністерство внутрішніх справ України – правовий статус та завдання.  

85. Служба безпеки України – правовий статус та завдання.  

86. Розвідувальні органи України – яку діяльність та з якою метою здійснюють. 

87. Управління державної охорони України – правовий статус та завдання.  

88. Управління судової охорони – правовий статус та завдання.  

89. Державна служба спеціального зв’язку та захисту інформації України – 

правовий статус та призначення.  

90. Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну військово-промислову політику – правовий статус та призначення. 

 

До МКР 4: 

91. Міжнародні договори України як джерела законодавства про адміністративне 

судочинство. 
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92. Верховенство права в адміністративному судочинстві України. 

93. Рівність усіх учасників судового процесу перед законом і судом в 

адміністративному судочинстві України.  

94. Гласність і відкритість судового процесу та його повне фіксування технічними 

засобами в адміністративному судочинстві України.  

95. Змагальність сторін, диспозитивність та офіційне з’ясування всіх обставин у 

справі в адміністративному судочинстві України. 

96. Обов’язковість судового рішення в адміністративному судочинстві України.  

97. Забезпечення права на апеляційний перегляд справи в адміністративному 

судочинстві України.  

98. Забезпечення права на касаційне оскарження судового рішення у випадках, 

визначених законом в адміністративному судочинстві України.  

99. Розумність строків розгляду справи судом в адміністративному судочинстві 

України. 

100. Неприпустимість зловживання процесуальними правами в адміністративному 

судочинстві України.  

101. Відшкодування судових витрат фізичних та юридичних осіб, на користь яких 

ухвалене судове рішення в адміністративному судочинстві України.   

102. Диспозитивність в адміністративному судочинстві – в порівняльному аспекті з 

диспозитивністю в цивільному судочинстві.  

103. Мова адміністративного судочинства. 

104. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система: суть та 

функціонування в адміністративному судочинстві. 

 

В межах кожного змістового модуля студент опрацьовує питання, винесені на 

самостійне опрацювання (письмово). Виконання опрацювання питань, винесених на 

самостійне опрацювання, в межах кожного змістового модуля, оцінюється максимально 

у 5 балів. 

Критерії оцінювання самостійної роботи 

 

Бал   Критерій  

5  студент засвоїв теоретичний матеріал, який винесений на самостійну роботу, 

застосування для оформлення результатів самостійної роботи не тільки 

рекомендованої, а й додаткової літератури та творчого підходу; чітке володіння 

понятійним апаратом, теорією. Оформлення результатів самостійної роботи 

повинно бути логічним та послідовним. 

4  студент засвоїв теоретичний матеріал з відповідної теми який винесений на 

самостійну роботу, та наявне вміння орієнтуватися в ньому, усвідомлене 

застосування знань; за умови виконання всіх вимог, які передбачено для оцінки 

"5 балів", при наявності незначних помилок або не зовсім повних висновків за 

одержаними результатами. Оформлення виконаного завдання з самостійної 

роботи має бути послідовним. 

3  студент не повністю засвоїв тему для самостійного опрацювання не досконало 

володіє основними поняттями та положеннями навчальної дисципліни, 

невпевнено орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, 

непереконливо викладає думки. 

1-2  студент не опанував навчальний матеріал з відповідної теми для самостійного 

опрацювання, не знає основних понять і термінів наукової дисципліни, не 
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орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутнє наукове 

або логічне мислення. 

 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 

Виконання модульних контрольних робіт здійснюється в письмовому вигляді з 

використанням роздрукованих завдань. Модульний контроль знань студентів здійснюється 

після завершення вивчення навчального матеріалу змістового модуля. 

 

Кожна модульна контрольна робота, яку має виконати студент, складається з 5 

питань. Конкретні питання на відповідну модульну контрольну роботу визначає 

викладач виходячи зі змісту тем відповідного змістового модуля. 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи. 

 

Бал Критерії 

24-25   Студент вирішив всі завдання абсолютно вірно і повно дав відповіді 

на питання як теоретичного, так і практичного характеру. Логічно і 

послідовно аргументував і виклав свою точку зору. 

20-23   Студент вирішив завдання з 1 помилкою, відповідь на питання 

містить повне розгорнуте, правильне та обґрунтоване викладення 

матеріалу, допущено 2-3 помилки при вирішенні завдань. 

15-19  Студент правильно і повно вирішив більшість, але не всі завдання, 

відповідь на запитання є не повністю аргументованою; допускає 

незначні неточності. 

10-14   Студент правильно вирішив половину завдань; думка викладена з 

порушенням логіки подання матеріалу. Студент правильно вирішив 

ситуацію, проте не зовсім слушно аргументує її, або враховує не всі, 

а деякі умови ситуації. Вирішує декілька завдань поверхнево. 

5-9  Студент вирішив трохи менше половини завдань; може дати 

визначення юридичного поняття. Відповідь на запитання дає 

неповно і поверхнево. 

0-4  Студент не вирішив більшість завдань або вирішив  неправильно; 

відповіді на питання є неповними; неправильно обґрунтовує своє 

рішення. 

 

6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання. 

Навчальні досягнення студентів з дисципліни «Право в публічному управлінні» 

оцінюються за модульно-рейтинговою системою, в основу якої покладено принцип 

поопераційної звітності, обов’язковості модульного контролю, накопичувальної системи 

оцінювання рівня знань, умінь та навичок на практичних заняттях та під час виконання 

самостійної роботи, розширення кількості підсумкових балів до 100. Семестровий контроль 

знань студентів у формі заліку. 

 

6.5. Орієнтовний перелік питань для семестрового контролю: 

1. Поняття права.  

2. Право у системі соціальних регуляторів.  

3. Співвідношення права і моралі.  

4. Ознаки права.  

5. Принципи права.  

6. Об’єктивне та суб’єктивне право.  

7. Функції права.  
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8. Класифікація функцій права.  

9. Поняття системи права.  

10. Складові елементи системи права.  

11. Публічне та приватне право.  

12. Матеріальне та процесуальне право.  

13. Система законодавства та її співвідношення із системою права. 

14. Поняття та ознаки норм права.  

15. Класифікація норм права.  

16. Структура норм права.  

17. Поняття реалізації норм права.  

18. Використання, виконання, дотримання, застосування норм права як форми їх 

реалізації.  

19. Нормативно-правовий акт: поняття, види.  

20. Етапи складання нормативно-правового акту, його затвердження, набрання чинності. 

21. Поняття та види суспільних відносин.  

22. Поняття правовідносин.  

23. Класифікація правовідносин.  

24. Склад правовідносин: суб’єкти, об’єкти та зміст.  

25. Поняття правосуб’єктності та її складові.  

26. Юридичний факт: поняття та види.  

27. Колізії в правовому регулюванні суспільних відносин, шляхи їх подолання. 

28. Поняття правового порядку.  

29. Правомірна поведінка: поняття, ознаки.  

30. Поняття правопорушення.  

31. Склад правопорушення: об’єкт правопорушення, об’єктивна сторона 

правопорушення, суб’єкт правопорушення, суб’єктивна сторона правопорушення.  

32. Юридична відповідальність: поняття та мета.  

33. Підстави та види юридичної відповідальності. 

34. Конституційне право як галузь права, наука та навчальна дисципліна.  

35. Зв'язок конституційного права з іншими галузями права галузей права.  

36. Предмет та метод правового регулювання конституційного права.  

37. Система конституційного права.  

38. Інститути конституційного права.  

39. Конституційно-правові норми: поняття, ознаки та види.  

40. Конституційно-правові відносини.  

41. Зміст конституційно-правових відносин.  

42. Джерела конституційного права.  

43. Класифікація нормативно-правових актів, що виступають джерелами 

конституційного права. 

44. Загальна характеристика конституційного ладу в України.  

45. Суверенітет: поняття та види.  

46. Роль Конституції України в регулюванні конституційного ладу в Україні.  

47. Юридична сила Конституції України. 

48. Поняття, структура та принципи конституційно-правового статусу людини і 

громадянина.  

49. Поняття громадянства України.  

50. Принципи законодавства України про громадянство.  

51. Порядок набуття та припинення громадянства України.  

52. Поняття і види конституційних прав, свобод та обов'язків людини і громадянина.  

53. Особисті права та свободи людини і громадянина.  

54. Політичні права і свободи громадянина.  

55. Соціальні, економічні та культурні права і свободи людини і громадянина. 
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56. Конституційні обов'язки.  

57. Випадки обмеження конституційних прав та свобод людини і громадянина. 

58. Поняття, система і види органів державної влади.  

59. Конституційно-правовий статус, склад і структура парламенту України.  

60. Загальна характеристика інституту президента.  

61. Порядок обрання та підстави припинення повноважень Президента України.  

62. Поняття виконавчої влади.  

63. Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади в Україні.  

64. Загальна характеристика судової влади.  

65. Конституційний суд України: порядок формування,  склад та компетенція. 

66. Поняття і особливості територіального устрою Україні.  

67. Автономна Республіка Крим: конституційно-правовий статус. 

68. Поняття, предмет і метод конституційно-процесуального права.  

69. Конституційно-процесуальні норми.  

70. Конституційно-процесуальні відносини.  

71. Конституційний процес: поняття, зміст і стадії. 

72. Предмет адміністративного права.  

73. Адміністративно-правовий метод правового регулювання.  

74. Поняття та класифікація принципів адміністративного права.  

75. Система адміністративного права.  

76. Підгалузі та інститути адміністративного права. 

77. Поняття і структура норм адміністративного права.  

78. Поняття джерел адміністративного права та їх види.  

79. Адміністративне законодавство.  

80. Форми систематизації адміністративного законодавства.  

81. Проблеми кодифікації адміністративного законодавства.  

82. Поняття і зміст адміністративно-правових відносин.  

83. Види адміністративно-правових відносин. 

84. Органи державної влади: поняття, система, адміністративно-правовий статус.  

85. Адміністративно-правовий статус органів місцевого самоврядування.  

86. Поняття, принципи та система місцевого самоврядування.  

87. Організаційно-правова, матеріально-фінансова основи місцевого самоврядування. 

88. Гарантії місцевого самоврядування. 

89. Поняття електронного урядування.  

90. Модернізація публічних послуг та розвиток взаємодії влади, громадян і бізнесу за 

допомогою інформаційно-комунікаційних технологій.  

91. Модернізація державного управління за допомогою інформаційно-комунікаційних 

технологій. Управління розвитком електронного урядування. 

92. Документування управлінської інформації в електронній формі та організації роботи 

з електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну.  

93. Електронні документи та електронний документообіг – загальні засади правового 

регулювання в Україні.  

94. Електронні довірчі послуги в Україні – загальна характеристика.  

95. Загальна характеристика змісту і форм діяльності органів виконавчої влади.  

96. Функції органів виконавчої влади.  

97. Класифікація функцій органів виконавчої влади.  

98. Цілі та завдання органів виконавчої влади.  

99. Компетенція органів виконавчої влади. 

100. Поняття, види та принципи державної служби.  

101. Поняття посади і посадової особи.  

102. Обов'язки та права державних службовців.  

103. Порядок прийняття на державну службу.  
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104. Порядок проходження державної служби.  

105. Дисциплінарна відповідальність державних службовців. 

106. Законодавство у сфері запобігання корупції.  

107. Правовий статус Національного Антикорупційного бюро України (НАБУ).  

108. Правовий статус Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК).  

109. Поняття забезпечення законності у публічному управлінні.  

110. Способи забезпечення законності в публічному управлінні.  

111. Поняття публічного контролю.  

112. Поняття та види засобів захисту прав громадян у публічному управлінні.  

113. Звернення громадян.  

114. Адміністративне оскарження. 

115. Поняття національної безпеки України.  

116. Правова основа державної політики у сферах національної безпеки і оборони.  

117. Основні принцип, що визначають порядок формування державної політики у сферах 

національної безпеки і оборони.  

118. Фундаментальні національні інтереси України.  

119. Загрози національній безпеці України, відповідні пріоритети державної політики у 

сферах національної безпеки і оборони – правове регулювання.  

120. Керівництво у сферах національної безпеки і оборони.  

121. Координація у сферах національної безпеки і оборони.  

122. Міністерство оборони України – головний орган у системі центральних органів 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику з питань 

національної безпеки у воєнній сфері, сферах оборони і військового будівництва у мирний час 

та особливий період.  

123. Збройні Сили України – поняття та призначення.  

124. Державна спеціальна служба транспорту – поняття та призначення.  

125. Міністерство внутрішніх справ України – правовий статус та завдання.  

126. Служба безпеки України – правовий статус та завдання.  

127. Розвідувальні органи України – яку діяльність та з якою метою здійснюють.  

128. Управління державної охорони України – правовий статус та завдання.  

129. Служба судової охорони – правовий статус та завдання.  

130. Державна служба спеціального зв’язку та захисту інформації України – правовий 

статус та призначення.  

131. Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну військово-промислову політику – правовий статус та призначення. 

132. Поняття адміністративного судочинства.  

133. Поняття адміністративної справи, публічно-правового спору.  

134. Завдання адміністративного судочинства.  

135. Поняття суб’єкта владних повноважень.  

136. Законодавство про адміністративне судочинство.  

137. Зворотна дія закону, який встановлює порядок здійснення адміністративного 

судочинства.  

138. Міжнародні договори України як джерела законодавства про адміністративне 

судочинство. 

139. Верховенство права.  

140. Рівність усіх учасників судового процесу перед законом і судом.  

141. Гласність і відкритість судового процесу та його повне фіксування технічними 

засобами.  

142. Змагальність сторін, диспозитивність та офіційне з’ясування всіх обставин у справі. 

143. Обов’язковість судового рішення.  

144. Забезпечення права на апеляційний перегляд справи.  
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145. Забезпечення права на касаційне оскарження судового рішення у випадках, 

визначених законом.  

146. Розумність строків розгляду справи судом.  

147. Неприпустимість зловживання процесуальними правами.  

148. Відшкодування судових витрат фізичних та юридичних осіб, на користь яких 

ухвалене судове рішення.  

149. Диспозитивність в адміністративному судочинстві – в порівняльному аспекті з 

диспозитивністю в цивільному судочинстві.  

150. Мова адміністративного судочинства.  

151. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система: суть та функціонування в 

адміністративному судочинстві. 

 

6.6. Шкала відповідності оцінок. 

 

Рейтингова 

оцінка 

Оцінка за 

стобальною 

шкалою 

Значення оцінки 

А 90-100 

балів 

Відмінно – відмінний рівень знань (умінь) в межах обов’язкового матеріалу з 

можливими незначними недоліками 

В 82-89 

балів 

Дуже добре – достатньо високий рівень знань (умінь) в межах обов’язкового 

матеріалу без суттєвих (грубих) помилок 

С 75-81 

балів 

Добре – в цілому добрий рівень знань (умінь) з незначною кількістю помилок 

D 69-74 

балів 

Задовільно – посередній рівень знань (умінь) із значною кількістю недоліків, 

достатній для подальшого навчання або професійної діяльності 

E 60-68 

балів 

Достатньо – мінімально можливий допустимий рівень знань (умінь) 

FX 35-59 

балів 

Незадовільно з можливістю повторного складання – незадовільний рівень 

знань, з можливістю повторного перескладання за умови належного 

самостійного доопрацювання 

F 1-34 

балів 

Незадовільно з обов’язковим повторним вивченням курсу – досить низький 

рівень знань (умінь), що вимагає повторного вивчення дисципліни 

 

 

7. Навчально-методична карта дисципліни.  

 

Для заочної форми навчання. 

 

Разом:  120 год., із них: лекції –  8 год., практичні заняття – 8 год., самостійна робота – 96  год., 

модульний контроль – 8 год. 

 

Тиждень  1-й 2-й 3-й 4-й 5-й 6-й 7-й 8-й 9-й 10-й 11-й 12-й 13-й 14-й 15-й 

Модулі  

(назви,  

бали) 

Змістовий модуль 1. 

Лекції  

(теми,  

бали) 

Л 1 

(1  

б) 

              

Семінарські  

заняття  

(теми, бали) 

    

 

           

Практичні  

заняття (теми,  

бали) 

  П 1 

(11  

б) 
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СР (бали) Письмове завдання 5 б 

Модульна  

КР (бали) 

  МКР  

1  

(25 б) 

            

Модулі  

(назви,  

бали) 

Змістовий модуль 2. 

Лекції  

(теми,  

бали) 

   Л 2 

(1 б) 
           

Семінарські  

заняття  

(теми, бали) 

               

Практичні  

заняття (теми,  

бали) 

   П 2 

(11 б) 

           

СР (бали) Письмове завдання 5 б 

Модульна  

КР (бали) 

    МКР 2 

(25 б) 

          

Модулі  

(назви,  

бали) 

Змістовий модуль 3. 

Лекції  

(теми,  

бали) 

    Л 3  

(1 б) 
          

Семінарські  

заняття  

(теми, бали) 

               

Практичні  

заняття (теми,  

бали) 

     П 3  

(11 б) 
         

СР (бали) Письмове завдання 5 б 

Модульна  

КР (бали) 

      МКР 

 3 

(25 б) 

        

Модулі  

(назви,  

бали) 

Змістовий модуль 4. 

Лекції  

(теми,  

бали) 

       Л 4 

(1 б) 
       

Практичні 

заняття  

(теми, бали) 

        П 4 

(11 б) 

      

СР (бали) Письмове завдання 5 б 

Модульна  

КР (бали) 

        МКР 4 

(25 б) 

      

Підсумковий  

контроль (вид,  

бали) 

Підсумки роботи впродовж семестру за всіма видами робіт, поділені  

на коєфіцієнт (коефіцієнт становить 1,68)  

100 б 
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48. Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України : 

постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 878. Законодавство України. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/878-2015-п#Text 

49. Про Службу безпеки України : Закон України від 25 березня 1992 року 

№ 2229-XII. Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Text 

50. Про державну охорону органів державної влади України та посадових осіб : Закон 

України від 4 березня 1998 року 

№ 160/98-ВР. Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160/98-вр#Text 

51. Положення про Службу судової охорони : Рішення Вищої Ради правосуддя від 04 

квітня 2019 року № 10510/0/15-19. Вища рада правосуддя. URL: 

http://www.vru.gov.ua/act/18007 

52. Про Державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації України : Закон 

України від 23 лютого 2006 року № 3475-IV. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3475-15#Text 

53. Положення про Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України 

: постанова Кабінету Міністрів України від 7 вересня 2020 р. № 819. Законодавство України. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2020-п#Text 
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1. Про українське право. Часопис кафедри теорії та історії держави і права Київ. 

нац. ун-ту імені Тараса Шевченка. / За ред. проф. І. Безклубого. К., 2010. Чис.V. 367 с. 

2. В. Стратонов, Кельман М. Загальна теорія права : підручник. О. Видавничий дім 

«Гельветика». 2020. 742 с. 

3. Федоренко В. Л. Конституційне право України : підруч. / До 20-ої річниці 
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/ І. О. Картузова, Д. А. Козачук, А. Ю. Осадчій, Г. М. Сарибаєва. Одеса : Фенікс, 2016. 400 с. 
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2. Офіційний веб-портал Кабінету Міністрів України http://www.kmu.gov.ua/control/ 
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